Предполагаемые даты — Lurkmore

← обратно к статье «Большой Пиздец»



В эту статью нужно добавить как можно больше концов света до 2025 года.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие кошерные вещи.

Даты релиза могут быть изменены в зависимости от пожеланий заказчика и придания большей историчности.

Прошедшие пиздецы

IRL

Да-да, большие пиздецы не раз случались в истории. Мы-то с вами знаем, что не всё ещё было потеряно, но именно так это выглядело для участников тех событий, ибо о существовании цивилизаций в других частях света они понятия не имели. Сценарий, внезапно общий для больших пиздецов цивилизаций («обществ»), был исследован немецким культурологом Освальдом Шпенглером и расово верным британским историком Арнольдом Тойнби. Последний выделил в жизни любого общества, в частности, два последних этапа: надлом и растянутый во времени распад, кончающиеся иностранной атакой. Например, представьте себе, что вы индеец-майя, живущий в X в. или несколько позже. Ваше общество деградирует, все государственные институты постепенно угасают, вам все чаще не хватает средств на жрат из-за неурожаев. Постепенно все приходит в полный упадок. Для вас и вашей майянской деревни настал конец света. Вы ничего не знаете о том, что в это время за океаном окукливается после тамошнего большого пиздеца Раннего Средневековья новая цивилизация, которая, даже не будет воспринимать вашу всерьёз. Так же и мы сегодня ничего не знаем о происходящем на мириадах планет чёрного и холодного космоса и верим, что грядущий пиздец нашей планеты — якобы Большой Пиздец.

Кроме того, имели место быть экологичесие катастрофы мирового масштаба — супервулканы, ледниковые периоды и проч.

Пиздецы в природе, которые были очень-очень давно

- 1. 2,4 млрд лет назад на нашем шарике царил Золотой Век миром правила могущественная цивилизация анаэробных бактерий. Но, будучи на пике своего могущества, они срали на эту их экологию, не задумываясь о глобальных последствиях. В результате чего чистый свежий тёплый воздух, состоящий из живительной смеси метана, аммиака, сероводорода и углекислоты, был засран этим вашим кислородом, убившим почти все живое на планете. Но ЧСХ, некоторые помойные виды, потомком которых является и современный Анонимус, пережили Кислородную катастрофу.
- 2. 543—542 млн лет назад на этом шарике таки шарились живые организмы. Но планете что-то не понравилось, и она полностью покрылась льдом. Повымирало всё, не имеющее скелета. Жизнь спасла вспышка вулканической активности, растопившая ледяной слой.
- 3. 443 млн лет назад. Опять что-то чирикнуло. Есть версия, что особо злоебучая звезда ёбнула, устроив гамма-всплеск, который в свою очередь устроил на нашем шарике Чернобыль мирового масштаба. Вымерло 50—60% жизненных форм.
- 4. 364 млн лет назад численность видов морских организмов сократилась на 50%. Почему? А хуй его знает!
- 5. 250 млн лет назад. И снова нелады. Период называется Пермь. Раньше считалось, что подохло 96% морских и 70% наземных видов. Сейчас показано, что померло всего 25% видов (См выступление Еськова про Пермское вымирание). Но есть предположение, что удачно подвернулась комета, развалившаяся на несколько осколков. По другой версии под Сибирью всплыл пузырь магмы, расплавивший кору и вызвавший охуительное извержение на сотни тысяч лет, за которые в атмосферу поднялось 100500 млн тонн сероводорода, сернистого газа и прочих кошерных газов, а лавовые поля разлились на территории, примерно равной нынешней площади Европы. Собственно, из всех вымираний именно это и называется «Великим вымиранием». Так что это был реальный БП для живых организмов
- 6. 199,6 млн лет назад. Очередной пиздец, в результате которого вымерла чуть более чем половина живых организмов. Причина опять проебалась за давностью лет.
- 7. 65 млн лет. Упал астероид. По всей Земле в породах того периода встречаются участки с аномальным содержанием иридия. Элемента на Земле мало и, учитывая повышенное содержание этого металла в иноземных телах, нетрудно понять, откуда он взялся с неба свалился. Однако ж приписывать сему космическому гостю тотальный выпил динозавриков не стоит. Ящерики сами тихо-мирно скатывались в УГ в течение всего мелового периода, так что до бабаха дожило всего семь видов (см. «Геологические часы» А. Н. Олейникова). Были, конечно, в Индии Деканские

траппы — обширные излияния лавы, но по сравнению с пермотриасовыми сибирскими траппами это было как кот в тапки нассал. Резюме: астероид успешно добил и так уже подыхающих динозавров, а никак не выпилил на пике могущества.

- 8. 33,9 млн лет назад произошел очередной армагедец: на смену тёплому и влажному эоцену пришёл прохладный и сухой олигоцен. Растениям это не понравилось, тропические леса отступили от Гренландии поближе к экватору, а на освободившихся местах появились травянистые равнины. Фауну сильно перетряхнуло, каких-то зверей не стало, но перед оставшимися открылись сказочные перспективы. Одна из обезьян крепко призадумалась.
- 9. Около 74 тысяч лет назад. В Индонезии ёбнул вулкан Тоба. После этого в Индии выпал трёхметровый слой пепла, а в сильно охладевшей Африке численность нашего вида составила всего несколько тысяч особей (т. н. «бутылочное горлышко»), и люди реально заглянули в глаза Старухе-с-Косой. Но на сей раз выжили.
- 10. 15-10 тыс. лет назад. Чуть-чуть повымирала мегафауна в результате глобального потепления после ледникового периода. Саблезубики, мамонты, мастодонтики, безрогие носорожки с трёхэтажку, двухметровые бабочки и далее по мелочи. Есть аргументированное мнение о том, что этот пиздец выглядел как двуногий примат с копьём в руке и хитрым мозгом в башке. В Австралии было устроено файр-шоу с барбекю из дипротодонов и прокоптодонов, а тропические леса уступили место огнестойким лесам из эвкалипта, а тундра в Западной и Восточной Европе широколиственным лесам и степям.

Медные тазы для цивилизаций

В Европе и на Ближнем Востоке

- 1. Катастрофа бронзового века ака Бронзовый коллапс (также Нашествие «народов моря») 13-12 вв. ДО н.э. Древнегреческая Микенская (Ахейская) цивилизация, наследница минойской (разъёбанной вулканом, но ещё долго прожившей), после предполагаемой победы над полумифической Троей (если верить греческому всё Гомеру) совсем обнаглела, прокачала флот и выпиливала прибрежные чуркестанские народы на Востоке с завидной эффективностью. Отбиться от них сумел лишь Египет, и то еле-еле. В северных степях и варварских странах тоже происходит колоброжение. Столкновения с ахейцами-«филистимлянами» (и примкнувшими к ним из Южной Европы пеласгами, сикулами, этрусками, фригийцами, тысячи их) занимают достойное место в библейском Ветхом Завете. В этом опусе описывается тот butthurt, который филистимляне нанесли древним евреям, неоднократно и не по-детски проверяя на прочность кошерные погранзаставы (батл юного ЕРЖ-царя Давида с Голиафом, а также похождения силача Самсона как раз на эту тему). По факту, эти древние пираты и бравые вояки погуляли по всему Восточному Средиземноморью, выпилив Хеттское царствогосударство и множество прибрежных городов до кучи. Однако этот пиздец принёс некоторый вин практически все народы этого региона перешли с бронзы на железо, из которого все чаще, чем из бронзы, стали варганить ножи, доспехи, шлемы, наконечники копий и стрел и плужные лемехи. Причины катастрофы неизвестны до сих пор. То ли реально из-за миграций и набегов без всякого контекста, то ли из-за засухи в Южной Европе, то ли из-за тектонической активности и нашествия дорийцев на Балканы, которые сподвигла протогреков-ахейцев и прочий местный сброд набижать в басурманские края. А может из-за всего вместе.
- 2. Крушение Римской империи, объединявшую тогда все Средиземноморье плюс почти всю Западную и Центральную Европу. В 395 году она была распилена надвое, а меньше чем через сто лет западная её часть прекратила свое существование в результате набигания германских племён. Еріс fail. И аж на 400 лет в Европе наступили времена мрака. Ещё через 700 лет Византию ака Восточную Римскую империю почти тотально поимели арабы и турки-сельджуки, что привело к началу конца античной цивилизации. Хотя по факту где-то уже к 6-7 вв. культурно и ментально Византия была ближе к царской Роисси с православием, духовностью и неограниченным обожествляемым императором, чем к демократической античной цивилизации как таковой.
- 3. Однако культура и язык были сохранены и преобразованы католической церковью, что сделало возможным возникновение западной цивилизации, которая нынче по версии ее ну очень предвзятых ненавистников готовится к экстерминатусу. Всерьёз об этом заговорил Шпенглер почти сто лет назад в знаменитом «Закате Европы».
- 4. Эпидемия чумы 1346—1353 (ака. «Чёрная смерть») в Европе, Азии и Северной Африке. По разным оценкам в охваченных эпидемией районах погибло от 30 до 50% населения. До 50%, Карл! Для сравнения: по итогам WWII потери Германии составили порядка 10% населения.
- 5. Проклятые турки какбэ ВНЕЗАПНО взяли Царьград-Константинополь в 1453 г. (хотя даже последнему византийскому батраку было ясно, что это случится со дня на день, особенно когда эти турки с огромной армией стоят под стенами, а у Константинополя своей армии раз два и обчелся) и поставили крест полумесяц над византийской империей, которая к тому моменту состояла только из одной столицы.
- 6. Гражданская война в России. Эталонный БП национального масштаба, имевший место во вполне обозримом прошлом и приведший к окончательному и бесповоротному выпиливанию целой России. Поскольку дело было уже в индустриальную эпоху, и благодаря добровольно-принудительной индустриализации, ГУЛАГу, массовым расстрелам, щедро проплаченным американским инженерам и их сраным станкам, оправились от БП всего-то за 12-15 лет. Правда, это была уже совсем другая страна и немного другие люди...

- 1. Индское общество было крупнейшим из трёх первых (к которым относятся также Египет и Шумер), на территории современного Пакистана. Кануло в лету после нашествия беложопых ариев из Ирана и средней Азии в XVII в. до н. э. Арийские родственники вышеописанных «народов моря» (по языковой семье) то ли выпиливают, то ли выселяют негроавстралоидов Хараппской цивилизации с её стотысячными городами с водопроводом и дренажными системами, в результате чего регион скатывается в такое же мрачное арийское уныние, но зато с бронзы переходит на железо.
- 2. Падение Багдадского халифата Аббасидов, простиравшегося некогда от Атлантического океана до Китая. Исламское общество в то время было оплотом, ВНЕЗАПНО, городской культуры и науки на фоне варварской Европы, только начавшей выбираться из жопы темных веков и тумана войны. Но не фартануло (окончательный выпил в 1258).
- 3. После череды набиганий, а затем неравноправного членства в Арабском халифате эллинизированная древнеегипетская цивилизация была стёрта нахуй в 7-12 вв. н.э исламнутыми на всю голову арабами и частью берберами. Древние египтяне ныне превратились в православных (в прямом смысле) коптов.

В Северной и Южной Америке

- 1. В X веке на полуострове Юкатан ВНЕЗАПНО приходит в упадок цивилизация майя. На память потомкам они оставили малость недоделанный календарь. На данный момент это можно считать самым успешным троллингом в истории от исчезнувшей цивилизации.
- 2. Остальные индейские общества (империи инков и ацтеков) выпилены испанцами-конкистадорами в ходе освоения Мексики и Перу в 1520-30-е гг. Но некоторые южноамериканские цивилизации (разные там мочика и прочие) всё же загнулись сами, lucky bastards.
- 3. Остров Пасхи. Первый удар по не бог весть какой цивилизации нанесли сами аборигены вырубив все деревья на острове, затем поделившись на два лагеря устроили небольшую заварушку. Прибывшие спустя несколько сотен лет европейцы добили уже истощенный народец завезенными болезнями, остатки выжившего населения развезли по миру в качестве рабов, доведя численность населения острова до 111 человек.

Фейки

Известно много случаев, когда объявлялась конкретная дата Конца света, например:

Концы света по расписанию

Здесь описаны даты конца света, ожидавшегося в христианском мире согласно различным трактовкам Библии и Священных преданий пророков и согласно разным системам отсчёта в разных календарях.

- **33 год** Год распятия Христа^[ЩИТО?].
- **666** Иоанн Богослов сказал когда-то про Число Зверя и понеслось.
- 900 год наступление X (десятого) века.
- 999 год перевёрнутые шестёрки.
- **1000 год** окончание тысячелетия, знатная дата для конца света.
- **1033 год**; 1000 лет со дня Распятия и Воскресения Христова.
- 1492 год конец света начался для индейцев, для Европы же открылся Новый свет.
- **1666 год** Опять число Зверя. БП для Лондона в виде очистительного огня

- 1699 год Число Зверя, с прибавленным возрастом Христа.
- **1844 год** по Европе бродит Жупел Революции, бушуют народные восстания.
- **1899** и **1900 год** XX (двадцатый) век.
- 1999 год перевёрнутые шестёрки.
- **2000 год** ПЦ компьютерам. К власти в РФ пока еще в первый раз пришёл Путен.
- **2012 год** Много чего не произошло.

Предсказания

- 156 конец света и Апокалипсис согласно пророчеству одного из первых крупных христианских еретиков Монтана.
- **1332** = 666 * 2. Учение о скором конце света в 1332 году распространялось добровольцами ещё Византийской ПЦ.
- 1492 в этот год, по византийскому и библейскому летосчислению, миру должно исполниться 7000 лет, и такая круглая дата не могла не увенчаться концом света, в связи с чем множество как католиков, так и православных сидели на измене в ожидании апокалипсиса. Также в этом году Колумб открыл Америку, что можно скорее трактовать как пейсец (вернее, его самое начало) лишь только для индейцев.
- **1524**, 15 января и 20 февраля, позднее **1525**, июнь конец света, великое наводнение согласно предсказаниям немецкого астролога и математика Йоханнеса Штоффера.
- **1533**, 18 октября конец света согласно расчётам немецкого математика и монаха Михаэля Штифеля.
- 1688—1700 конец света согласно расчётам и толкованию Апокалипсиса средневекового

шотландского математика Джона Непера.

- 1736, 13 октября конец света как великое наводнение согласно предсказаниям английского богослова Уильяма Уистона.
- **1814**, 19 октября конец света, последующий за рождением второго мессии Шилоха прорицательницей Иоанной Сауткотт.
- 1833, 12 ноября конец света, ожидавшийся в США вследствие сильного звездного дождя.
- **1843**, 3 апреля и 7 июля; **1844**, 21 марта и 22 октября дни ожидания второго пришествия Иисуса Христа и начала Судного дня согласно толкованиям пророчеств Библии последователями Уильяма Миллера.
- 1848 конец света согласно предсказаниям румынского святого Каллиника.
- **1874** дата второго пришествия Иисуса Христа и начала Судного дня согласно толкованиям пророчеств Библии некоторыми течениями адвентистов, не принявшими учение адвентистов сельмого дня.
- **1900**, 1(13) ноября конец света согласно учению секты «Красная Смерть» в России, около сотни членов которой совершили самосожжение.
- **1910**, 18 мая хвост кометы Галлея проходил через орбиту Земли. Всё живое ожидало сдохнуть в гигантском газенвагене. Человечество реально обосралось.
- 1914 Согласно пророчеству Даниила, должны были закончиться «времена язычников». Что именно должно было произойти непонятно, исследователи Библии высказывали много разных предположений. Дату просчитал Уильям Миллер. По идее, весь мир должен был принять Православие/Католицизм/Лютеранство/Кальвинизм/другое течение Христианства. На деле просто началась ПМВ, окончившаяся БП для 4 империй (Османской, Российской, Германской и Австро-Венгерской). Постфактум (!) этот год муссировался свидетелями Иеговы, но сейчас его вспоминают редко.
- 1919, 17 декабря конец света вследствие парада 6 планет, вспышки на Солнце и сожжения Земли согласно расчётам американского метеоролога Альберт Порта.
- **1925**, 28 ноября, в день преподобного мученика Стефана земля налетит на небесную ось... Истинно вам говорю. © Булгаков.
- **1939-1945** пиздец в виде Второй Мировой. В роли Антихриста Гитлер. СССР типо спасает мир, не наоборот.
- **1945**, 6 и 9 августа реальный большой пиздец для жителей Хиросимы и Нагасаки. ТруЪ. В роли всадников апокалипсиса экипажи двух US-бомбардировщиков с ядрен-батонами на бортах и лично Трумэн.
- 1945, 21 сентября, в 5:33 сожжение Земли и конец света согласно откровению американского священника Чарльза Лонга. К слову, гипотетически мог состояться, если бы американцы и примкнувшие к ним много кто напали бы на советские войска страшно было бы представить, сколько бы ещё Хиросим приключилось. К счастью, Черчилль выкинул этот план в помойку и отложил Третью Всемирную Заварушку.
- 1954, 20 декабря конец света при сильнейших землетрясениях и наводнениях согласно предсказаниям американского врача-контактёра Чарльза Лаугхеда.
- **1960**, 14 июля, в 13:45 конец света для человечества в результате взрыва секретной американской бомбы согласно сторонникам итальянского детского врача Элио Бланко, соорудившим горное убежище «ковчег».
- **1961**, 30 окт, испытание в СССР 57-мегатонной термоядерной «Кузькиной матери» aka Царьбомбы. Ударная волна трижды обогнула Землю. Если бы взорвали в 2 раза больше, Северному полушарию как раз пришёл бы ГГ этой статьи, остальной мир почувствовал бы себя тоже неуютно.
- 1962, 2 февраля, между 12:05 и 12:15 конец света, следующий за парадом планет, согласно расчётам индийских астрологов.
- 1962, 27 окт, острейший момент Карибского Кризиса времен холодной войны. Кубинские зенитки обстреляли американские самолеты разведки. Ядерная война была на пороге, чего уж там... К счастью, хвала Хрущеву, всё обошлось.
- **1967**, 25 декабря— конец света в результате ядерной войны согласно учению датской секты Церковь Ортон Дана Андерса Йенсена, соорудившим убежище— подземный бункер.
- **1971**, 1 января, в 00:00 конец света согласно расчётам американской христианской церкви Истинного Света.
- **1978**, 2 октября изложенный в книге «Приговоренный глобус» конец света в результате начатой СССР ядерной войны согласно австралийскому бизнесмену-писателю Джону Стронгу и его последователям, соорудившим убежище «Город светопреставления».
- **1980**, 29 апреля конец света в результате ядерной войны согласно бахаистской секте Леланда Дженсена и Чарльза Гейнза, выдолбившим схроны в горах США.
- 1983, 26 сентября из-за ложного срабатывания советской системы раннего предупреждения ядерной атаки «Око» чуть-чуть не запустили ядрен-батон на США (американцы, малость охуев, послали бы в таком случае ответку СССР). Мир спас подполковник Станислав Петров, отменивший пуск ракеты, «человек, предотвративший ядерную войну».
- **1988**, 11-13 сентября конец света согласно Э. Визенанту.
- 1989, 31 декабря конец света в результате обвала мировой экономики и ядерной войны, ожидавшийся сторонниками Элизабет Клэр и Всемирной Триумфальной церкви. Таки в 1989 начался мировой экономический кризис 1989—1993 годов, одной из жертв которого стал уже на ладан

- **1992**, 28 октября, в полночь Армагеддон и конец света согласно южнокорейской церкви тами Ли Янг Лима.
- 1993, 10 ноября (затем перенесён на 24 ноября) день конца света, в преддверии которого последователи украино-российской секты «Белое Братство» ака ЮСМАЛОС Марины Цвигун, объявившей себя Марией Дэви Христос, должны были совершить самосожжение в Софийском соборе в Киеве. Спецназ подоспел вовремя.
- **1995**, 9 мая и 25 мая, затем **2000**, 1 января и 17 марта переносившиеся дни конца света согласно учению секты «Движение за возрождение десяти заповедей» Кредонии Мверинда в Уганде, несколько сотен членов которой были убиты в акте самопожертвования.
- 1996, 17 декабря конец света, испепеляющий землян при массовом пришествии инопланетян и ангелов, согласно предсказаниям американского ясновидящего Шелдона Нидла.
- 1997, затем 2002 Гуру Шри Джнан Аватар Муни из Новосибирска, создатель секты «Ашрам Шамбалы», заявлет, что БП наступит для всех, кто не сделал добровольное пожертвование, приведя подробные таблицы с вероятностью спасения в зависимости от преданности учению Шамбалы.
- 1997, 29 авг, ядерная война, развязанная SkyNet (по версии Terminator 2).
- 1997, 26 октября конец света согласно российским контактерам с планетой Гуфера.
- **1998** возможный конец света в результате столкновения Земли с кометой и смены полюсов согласно предсказателям из Челябинска.
- 1998—2001 конец света в результате прохождения через Солнечную систему планеты Бернар-1 согласно расчётам чилийского астронома Карлоса Муньена Ферраро.
- 1998, сентябрь-октябрь конец света при сожжении южного полушария Земли от потока лучей в результате взрыва звезды Альфа Центавра с последующим 12-летним Армагеддоном и перерождением Земли согласно российскому движению Духовного Творчества «Живое христианство» Эмиля Бикташева и Тамары Федоровой.
- 1998 также еще и красивое число, ибо, как толкуют некие счетоводы, в сем году три пятницы 13-го, и если 1998 разделить на эту самую тройку, то получим... Да-да! И не сомневайтесь! Именно 666!
- 1999 конец света для землян, взращенных в результате эксперимента цивилизацией планеты Трон из созвездия Большого Пса и не оправдавших их надежд, согласно Павлу Мухортову и другим контактерам из Молёбкинского треугольника.
- **1999**, 19 июля, затем **2002**, 7 июля, в 3:00 возможный конец света, согласно российскому писателю и астрологу Алексею Прийме.
- 1999, август конец света и всеобщее жертвоприношение в виде ядерной войны согласно предсказанию тайваньского врача Хо Минг Чена.
- **1999**, август конец света и переход Земли в новое измерение с последующим 4-летним возрождением нового человечества согласно прорицанию российского предсказателя Михаила Шевченко.
- **1999**, 6 августа возможный с вероятностью 3/7 конец света согласно российскому писателю и астрологу Проскурякову.
- 1999, 11 августа, в 9:30, либо 11:11, либо 15:10 конец света, который должен был наступить вслед за имевшим место крупным солнечным затмением согласно некоторым трактовкам предсказаний Нострадамуса («В седьмом месяце 1999 года, С неба явится Великий Король ужаса, Чтобы воскресить великого короля Анголмуа, И до и после Марса править счастливо…»).
- **1999**, 23 сентября начало конца света в результате глобальных катаклизмов от падения кометы в Атлантику и последующей начатой исламским диктатором ядерной войны согласно трактовке Нострадамуса астрологом Стивеном Поласом.
- 1999, сентябрь конец света согласно японской секте «Аум Сенрикё» Сёку Асахара.
- 1999, октябрь конец света вследствие взрыва Сверхновой звезды согласно предсказаниям российских контактёров из Озёрска.
- **1999**, 13 ноября конец света согласно прорицанию московской блаженной с Комсомольской площади.
- **1999**, 6 декабря, в 18:00 конец света, следующий за появлением Антихриста и Вторым пришествием Христа 28 октября 1992 года, согласно южнокорейской церкви Семона Че и Пака.
- **1999**, 31 декабря, последние секунды конец света и Судный день согласно расчётам Круглого стола американских исследователей Библии философов Марка Фарина, Сары Бойет, Дианы Станта, Дональда Майерса и священника Джона Трейлера.
- 2000 конец света для человечества в результате появления Второй Луны.
- 2000, 1 января, потом 29 Февраля, потом 2001 1 января «компьютерный конец света» Проблема 2000 года (стоит упомянуть, что такой вот пиздец локального масштаба наступил в Германии 1 января 2010 года, когда многие АТМ и прочие банкоматы, да и вообще техника, работающая с кредитками, не могли никак понять 2010 год, но, видимо, танцы с бубном небезызвестных людей стали решением в данной проблеме).
- 2000, январь конец света, в результате возможной предшествующей ядерной войны начиная с 11 августа 1999 согласно Эдгару Кейси.
- 2000, начало конец света согласно российскому астрологу Владимиру Соболеву.
- 2000, 5 мая конец света в результате парада планет.
- 2000, середина конец света согласно российскому астрологу С. Ковалевскому.
- 2000, 26 сентября конец света в результате столкновения Земли с астероидом Таутатис.

- **2001**, 1 янв, 00:00 начало третьего тысячелетия. Очередная подходящая дата для апокалипсиса (с точки зрения христианского мира).
- **2001**, 11 августа конец света в результате всасывания Земли и Солнечной системы в чёрную дыру согласно расчётам некоторых британских учёных американских астрономов.
- **2001**, 11.09 nuff said.
- **2002**, 20 февраля, 20 часов, 02 минуты **2002**, **20.02**, **20:02** крайне редкое явление в истории. По мнению отдельно взятых личностей, должен был произойти разрыв во времени, и что-то случиться. Но не произошло.
- **2002** возможный конец света в результате глобальной катастрофы согласно сказаниям российской старообрядческой отшельницы Анастасии и пророчествам индейцев-приадаматов.
- 2002 конец света в результате гибели Солнца согласно Ридеру.
- 2002, 11 августа, в 4:00 утра «Южный полюс соединится с Северным, а на Землю обрушится огненный хаос», разрушительное землетрясение и конец света согласно предсказаниям румынского прорицателя иеромонаха Арсение при паломничестве на Святую гору Афон. «После трех дней и трех ночей ужасающих бедствий спасутся лишь чистые перед Богом люди».
- **2003** конец света в результате распадения Земли на части согласно предсказаниям американского астролога Джейн Диксон.
- 2003, 15 мая ZetaTalk и лично пророк Нэнси обещали прилёт Нибиру (да-да анон, эта планета должна была прилететь ещё тогда, когда тебе было похуй на эти ваши пиздецы и ты готовился к школе). Некоторые особо одарённые видели её на небе, да причём она уже была круче Солнца. Однако случилось нечто непредвиденное и было объявлено что Планету X задержал галактический вихрь, возникший после взрыва черной дыры, и релиз отложен на следующий год.
- **2004**, опять же Нибиру. Должна-таки была добраться до нас наконец в этом году, но что характерно, не добралась. А так как народ уже начал подозревать, что где-то его наябывают, релиз было решено отложить на неопределённые сроки.
- **2004**, 17 мая вышел первый выпуск Дом-2.
- **2005** возможный конец света от падения астероида, избежать которого человечеству суждено лишь при условии получения в 2000 году информации по организации защиты от цивилизации Зоя планеты Ро созвездия Кассиопеи, согласно контактеру Татьяне Павловой.
- 2006 конец света в результате столкновения Земли с астероидом Икар. Мимо пролетел.
- **2006**, 6 июня, 06.06.06. Nuff said! Голливуды поимели profit от выпуска римейка фильма «Омен».
- **2008**, 15 мая, первый запуск адронного коллайдера. На сайте CERN были даже размещены часы судного дня, отсчитывающие время до этого благодатного момента. Пуск был отложен.
- **2008**, 21 июня— на землю упал (только власти это скрывают, ага) астероид диаметром более 800 м под названием x351.
- **2008** Кроме того, именно в этом году начался Большой Кризис. Несмотря на то, что некоторые верещали о том, что уж теперь-то цивилизации точно БП настанет, человеки ещё держались и в 2009, и в 2010. Надежда на 2012!
- **2008**, май конец света, в ожидании которого последователи секты Петра Кузнецова заперлись в пещере в Пензенской области, впоследствии их оттуда выгнали милиция и рухнувшая крыша.
- **2009** исходя из расшифровок центурий Нострадамуса Питером Лори, в этом году настал Армагеддон.
- **2009**, 13 февраля unix time 1234567890: всемирная сеть, как известно управляемая сетевыми демонами, должна была самоосознать себя и переродиться в SkyNet.
- 2009, 15 мая опять же, что характерно. Нибиру дожна была прилететь и подстроиться к нашему шарику сзади. Полетать 3 года и только потом хуйнуть. Да кстати, анон, как не старайся, ты из своего мухосранска её не увидишь. Потому как зетатолковцы наученные фейлами всё предусмотрели, и объявили, что увидеть её можно будет только из Южного Полушария. А южанам похуй на эту планету. Так что хомячки трясутся 2 года в в ожидании, когда же её можно будет увидеть и у нас. Даже Кэп не понимает, как планета может двигаться 2 года по земной орбите, потом зайти к нам сверху, чтоб мы полюбовались, хуйнуть и смыться в другую солнечную систему? С тех пор прошло несколько лет. Солнце как красовалось в гордом одиночестве на небе, так и до сих пор соседей у него не прибавилось.
- Апрель 2010 Разлив нефти на шельфе в мексиканском заливе компанией Бритиш Петролиум. Данное событие рассматривалось жопоголиками как начало конца. Типа, Гольфстрим останавливается, и скоро в Европе снег будет лежать девять месяцев в году. Как будто на крайнем севере РФ и Канады с Аляской не лежит. Однако тоже фейл. Вёсны 2012го и 2011го пришли в Европу вполне своевременно, может еще подождать надо?
- **2011**, 19 марта Во время пребывания Луны в перигее наш спутник притянет к себе всю воду с планеты. Ну, или, по крайней мере, вызовет серию землетрясений и цунами.
- 2011, 21 мая 2011 года согласно словам полоумного проповедника Гарольда Кэмпинга из США, Пиздец должен был наступить, он гарантировал это. Произойти сие знаменательное событие должно было в честь второго пришествия Сына Божьего на Землю, знаменующего окончание 23-летнего периода великой скорби и наступление судного дня. Окончательный БП планируется на 21-е

октября (ровно 7000 лет после потопа) — мир будет уничтожен посредством огня, и много грешников отправятся в ад. Также говорил, что 2% населения (его последователи) сразу возвысятся на небеса, поэтому надо срочно вносить пожертвования, иначе будет дорога в противоположную сторону. Вот анонимусы и скидываются ему на яхту, машину, дом, отель, остров (нужное подчеркнуть), а может и на всё вместе взятое.

Стоит заметить, что данный проповедник также предсказал конец света 6-го сентября 1994 года, только с расчётами типа нае... просчитался и долго объяснял это тем, что Библию не до конца изучил. Однако, оказался в профите, собрав немало денег, отмыв их и перегнав на свой счёт. Но деньги имеют свойство кончаться, и на сием он решил новое предсказание придумать, якобы «я предсказамус 80 lvl, теперь всю Библию прочёл и всё понял» и высчитал новый БП, по одному только ему известному способу.

Кстати, полицейский департамент Нью-Йорка дал официальный ответ на заявление, чем доставил немало лулзов.



В Москве уже все в курсе

«Полицейский департамент Нью-Йорка не планирует принимать никаких дополнительных мер в связи с концом света. Так или иначе, если это произойдет, количество патрулей будет сокращено - потому что улицы будут пустыми. »

— цитата

Прошло всё мимо, мы так ничего и не заметили. 23 мая Пророкъ, дабы не показаться в глазах хомячков пи... лжецом, скинув всё на внезапно проснувшийся вулкан Гримсвотн, объявив это знамением начала БП, обнадёжил своих «инвесторов» о скором их вознесении, которых ни много ни мало, а целых 200кк, и призывает людей до 21-го октября обзавестись членскими билетами и присоединиться к стаду.

Совсем недавно чуть не принял ислам от инсульта и лишился дара речи.

За три недели до чудесного вознесения Гуру жалкие грешники, которым уготованы Страшный Суд, Ад и Погибель, все-таки почтили сверхъестественнейшие способности нашего светилы матана — Кемпингу была присуждена Шнобелевская премия.

- 2011, 10 сентября. На эту дату планировалось нашествие инопланетян. На сей раз «предсказамусом» оказался не абы кто, а целый астроном Серхио Тоскана. В фотографиях кометы C/2010 X1 (Elenin), а точнее в её хвосте, он нашёл 2 цилиндра (почему именно цилиндра и о чём думал Серхио во время просмотра фото источник не указывает). Самое забавное, что своё открытие «астрозамус» открыл миру 1-го апреля, что само по себе могло бы все объяснить, если бы не американские учёные из NASA (вероятно, работающие по совместительству британскими ученными) не восприняли всерьёз сию попытку поведать свету об опасности. Как и с предыдущими предсказаниями, вышел еріс fail.
- 2011, 21 октября. Уже 2 раза обосравшийся Гарольд Кемпинг, который так и не взлетел на небо, вновь вышел на связь. По его словам, 21 мая 2011 года Апокалипсис уже наступил, правда, в какомто неведомом «духовном» смысле этого слова. Но теперь он точно знает, когда начнутся страшные бедствия и катаклизмы 21 октября наступит окончательный kill with fire, а он таки попадет на небеса, каким-то чудом захватив тонны вечнозеленых бумажек. Однако вот уж 22-е октября давно наступило, а Германа всё нет ваш покорный анонимус всё луркоёбствует, подозрительно живой. Джордж Буш ещё жив. Старый пидор Гарольд через полгода признал личную неправоту (но о судьбе пожертвований так ничего неизвестно), а в конце 2013 года отправился вместо небес в глубь земную.
- **2011**, ночь с 8 на 9 ноября Состоится столкновение с астероидом 2005 YU55: пролетит всего в 344 075,4 км от Defaultcity за час до наступления 9 ноября.
- Дата неизвестна, предположительно 2011 Большой пиздец по версии книги «S.T.A.L.K.E.R: Чистое небо». Зона распространится на всю планету, и более 9000 слоупоков вымрут от выброса. По крайней мере, не в этом. Сталкер-фаги-личинки человеков негодуют.
- **2012**, 21 декабря. Epic fail. Занавес. Конец очередного жизни по календарю майя. Особенно эта теория была непопулярна в движении Старой Эры. Движуху начал Хосе Аргуэльес ака Валум Вотан ещё в далёкие 70-е.
- 2013, 18 февраля резервная дата для пиздеца 2012 года. Не сложилось.
- **2013**, 13 марта избран папой римским последний из них, согласно «пророчеству о папах». «... который будет пасти овец среди множества терзаний; по свершении чего город семи холмов будет разрушен, и Судия страшный будет судить народ свой. Конец.»
- **2013** 15 апреля. День рождения Ким Ир Сена, в этот день КНДР ебанёт по США и Южной Корее ядерными боеголовками. А дальше цепная реакция и Третья мировая война. Не срослось, потом надеялись на август. Но и там fail.
- **2013** По предсказанию Григория Распутина, в этом году 23 августа «огонь поглотит всё живое и после этого жизнь на планете умрёт и наступит могильная тишина».
- 2013 3 октября. Третья мировая война, которая начнется с Египта и глобальная ядерная

катастрофа по предсказанию Йеменского имама Абдул-альхашида.

- **2014** конец света якобы по календарю викингов (ака Рагнарёк). ИЧСХ, дату сего события (22 февраля) предсказали британские ученые, и она ВНЕЗАПНО совпала с одноимённым фестивалем в английском Йорке.
- 2014 согласно поправкам между юлианским и григорианским календарем пиздэц ожидаемый в 2012 переносица на 2014. Так написал Блюмкин, в своем докладе об экспедиции в Тибет.
- **2014** астрофизики говорят, что к нашей Солнечной системе доберётся облако космической пыли, которая сметает всё на своем пути.
- 27.03.2015 конец некоего 9576-годичного цикла, который приводит к гибели цивилизации.
- **2015**, 3 июня конец света согласно т. н. пророчествам Афонских монахов.
- 21-28 сентября 2015 года тут несколько версий. Первая это «Демонические силы выйдут из ада и все! Во всем иллюминаты виноваты.», вторая метеориты, а третья просто катаклизмы и жопы в погоде, а четвертая радует ватников: доллару жопа, но при этом жопа всей экономике.
- **2015 2016** по хронологии Евангелиона (ака «Евангелие от Анно») должен был произойти третий удар, который и привёл бы к комплементации всего человечества.
- **2016** Джеймс Хансен, исследователь климатического состояния на Земле, утверждал, что в этом году растают ледники, и большая часть суши будет затоплена.
- 2017 Конец света по теории иерархических катастроф.
- 20.01.2017 Инаугурация Дональда Трампа.
- 19 августа 2017 По предсказанию блаженной Матроны.
- 23 сентября 2017 столкновение с планетой Нибиру.
- **12 октября 2017** столкновение с астероидом 2012 ТС 4.
- **21 декабря 2017** ВНЕЗАПНО повторение пиздеца 2012 года по предсказаниям от индийцев.
- **2018** Ядерная война от того же Нострадамуса (http://www.allprophet.ru/index.php? id=2018&dat=tags&page=0).
- 2 июля 2019 Армагеддон и большой пиздец
- **2019** Банальное столкновение с астероидом 2002 Nt7.
- **29 апреля 2020** столкновение с астероидом 1998 OR2
- **2020** Пандемия китайского коронавируса. Болячка, заразившая половину мира и грозящая уничтожить всех и полностью. Некто авторитетно заявлял, что предсказание о вирусе сделала Ванга. Экономический кризис прилагается, вендекапец откладывается.
- 2020 Исаак Ньютон, исходя из предсказаний Иоанна Богослова, рассчитал, что конец света будет именно в этом году. Как бы в подтверждение И. Ньютону, а может и сам главред. «The Independent» тайно луркоёбствуя, сопоставил предыдущую дату, объявил о том, что в этом году с планеты Земля исчезнет 2/3 диких животных, что послужит намёком началу массового вымирания человечества. Цитируя vesti.ru со ссылкой на «The Independed» «WWF и Лондонское зоологическое общество провели самое обширное в истории исследование фауны, которое показало, что в период с 1970 по 2020 год численность диких обитателей планеты упадет на 67 процентов. Такая скорость исчезновения видов в 100 раз выше нормальной, даже если принимать во внимание предыдущие пять вымираний. Его можно только сравнить с гибелью динозавров. Отличие лишь в том, что если причиной смерти динозавров стал метеорит, то главным врагом современных животных являются люди. При этом человечество и само почувствует результаты своей деятельности. В частности, изменится климат, что повлечет за собой природные катаклизмы, голод и эпидемии». Говоря короче, человечество само виновато в том, что ему придется отправиться на тот свет, где в обнимку с И. Ньютоном Г. Кемпинг будет встречать вас фразой: «А я предупреждал», проверяя наличие членского билета.
- **2021** 21 января 2021, конец света наступит согласно некоторым другим индейским пророкам и Ричарду Бойлану.

Грядущие пиздецы

- **2022** Так как британским ученым неизвестны предсказатели Большого Пиздеца на этот год, то именно сам этот факт какбэ намекает, поэтому БП, с большой долей вероятности, предсказывает анонимус. Он гарантирует вам БП именно на этот год. Инфа 100%.
- **2023** Земля сойдёт с орбиты, согласно широко распространенному в рунете лже-списку предсказаний Ванго-Нострадамуса.
- 2024-2034 Интервью Вангой украинскому бизнесмену, путешественнику Анатолию Лубченко.— Говорят, что конец света это всемирный потоп...— Потоп тоже будет, через тридцать или сорок лет. (Интервью записано в 1994 году) Большое тело прилетит на Землю и ударится об воду. Волны смоют много стран, и солнце погаснет на три года.— Но люди выживут?— Добрые выживут, а злые, которые считают себя умными, погибнут. Очень много погибнет. А потом будет очень хорошая жизнь, и наступит бессмертие.
- **2025** по мнению учёных из исследовательского института SETI, это будет год предполагаемой встречи с инопланетянами. Не то, чтобы Большой пиздец, но всё-таки.
- 2025 Извержение Йеллоустоунского супервулкана.
- **2026** 13 ноября 2026 года возможный «демографический конец света» при условии сохранения гиперболической тенденции роста численности мирового народонаселения согласно Хайнцу фон Фёрстеру.
- 2027 астероид, да. В 1997 году американские астрономы обнаружили космическое тело, которое

по их расчётам в 2027 году пройдёт на расстоянии 32000 километров от Земли (это всего два с половиной диаметра Земли). Размеры космического тела в поперечнике — 2 км.

- **2028** 26 октября (в случае падения астероида 1997 XF-11 в районе Сиднея всё живое может погибнуть);
- 2029 на этот год все увеселительные мероприятия отменили. 13 апреля 2029 года астероид «99942 Апофис» пролетит очень близко возле Земли, но, на счастье для нас, столкновения не произойдёт, как заявила группа каких-то учёных в составе Поля Чодаса, Стива Чесли и Дона Йоменса. Однако ввиду неточности начальных данных существует вероятность столкновения данного объекта с нашей планетой в 2036 и последующих годах.
- 2030 Прогноз наступления технологической сингулярности. Этот тот эпичный момент, когда технологии настолько разовьются, что станут недоступны к пониманию обычного человека. Тут нам всем придет БП от роботов-убийц во главе со СкайНетом.
- 2030 небольшая тотальная катастрофа. Перенаселение, дефицит продовольствия, энергии и воды в 2030 году приведут мир на грань гибели. Научный консультант правительства Великобритании, профессор Джон Беддингтон предсказывает, что к этому времени численность населения достигнет 8,3 млрд человек, потребность в энергии подскочит на 50%, а в пресной воде на 30%. Алсо, конечная дата Стратегии-2030 НАНа. Так же в этом году заканчивается календарь некоторых моделей телефонов Samsung, что лишний раз подтверждает предсказание Джона Беддингтона.
- 2033 2000 лет со дня казни Иисуса Христа. Солидная круглая дата, но никак не эпичней 1033!
- **2033** остатки человечества будут выпилены из Московского метро черными (по версии Глуховского) .
- 2033 22 июня в 20:00 (по Москве) произойдет смещение полюсов (не путать со сменой полюсов).
- **2034** этот год станет финалом человечества согласно прорицанию 1999 года российского контактёра Олега Соломенникова.
- 2035 по мнению Дм. и Н. Зима, в 2035 г. н. э. произойдет Апокалипсис и после Третьей Мировой настанет рай для всех человеков. Опять же, они прикрываются именем Нострадамуса.
- **2036** в этом году до нас наконец-то должен долететь астероид Апофис, который может столкнуться с Землей. Однако НАСА исключили возможность падения.
- **2038** конец эпохи юникс. А именно утром 19 января 2038 года, в 3 часа 14 минут 7 секунд все неапгрейженные, сиречь 32-битные (и все остальные, использующие их форматы дат int32 секунд от начала эпохи) компутеры сойдут с ума, цивилизация, к тому моменту сильно компьютеризованная, окажется с повисшими Кедами и датой 13 декабря 1901 в консоли.
- **2042** наступление исторического минимума в цикле спада солнечной активности. И новый ледниковый период.
- **2048** предшественник БП в стратегиях Earth 21хх в виде Третьей Мировой. По-настоящему всё завертится через век...
- 2049 падение астероида 2002СИ11.
- **2050** дата наступления экологического коллапса по мнению WWF.
- **2060** согласно расчету от 1704 года по библейской книге Даниила английского математика Исаака Ньютона конец света и Апокалипсис приходятся на 2060 год. Алсо, в этом году заканчивается календарь дат для Nokia N82, что кагбэ намекает.
- **2069** по версии CNC4TT, Земля должна была окончательно утонуть в тибериуме, не сделай Кейн предложения запилить сеть контроля тибериума.
- **2077** Конец Света по версии винрарной игры Fallout.
- **2084** Большой Пиздец в результате мировой войны по версии голландского прог-металиста Арьена Энтони Лукассена. Что характерно, часть человечества к этому времени успеет съебаться со сраной земляшки на Марс, но БП в итоге настигнет и их, так как в марсианских колониях тупо кончатся ресурсы.

Примерно здесь кончаются Большие Пиздецы, которых современная школота потенциально может стать свидетелями. Дальше идут пиздецы, высосанные из пальца.

- **20XX-21XX** где-то здесь произойдёт восстание машин, породившее Матрицу, если уже не произошло, и мы не сидим в ней.
- **2098** конец света в результате космической катастрофы согласно расчётам Элиаса Отиса по Откровению Иоанна Богослова.
- **2099** 31 декабря конец света по версии Windows XP/Vista/7 (дальше календарей в Майкрософте не написали).
- 2101 как год конца света назвал писатель-фантаст Артур Кларк.
- **2111** по версии романа «Древний» между всеми странами начнётся ядерная война, что приведёт к практически полному выпилу Земли.
- 2130 согласно расчетам С. Алексеенко от 1997 года, конец света придет в 2130 году.
- **2145** По версии игры Doom 3 откроется портал в Адъ. Только не на Земле, а на Марсе. Ну а потом и на Земле, только уже по версии 4 части DooM.
- **2150** 7 декабря 2150 года. После ядерной войны Земля сойдет с орбиты и двинется к Солнцу. 7 декабря, по версии игр серии Earth 2150, она развалится окончательно. Так же, если верить фильму Дух Времени, в этом году наступит новая эра, эра водолея, которая придет на смену нынешней эры рыб. Отличная дата для большого пиздеца!

• **2185** — по версии Mass Effect в этом году на голактеку набигут огромные кальмароподобные роботы и переработают всех человеков в биогаз.

<u>Наступит полутысячелетнее спокойствие. Можно наконец-то расслабиться и попить пивасика,</u> подготовившись к следующим пиздецам или пока <u>Легион</u> всех не покарает, настрочив тут новые пиздецы на этот промежуток непиздецового рая:

- 21XX по версии Megaman X4 некий Сигма попытался прибить целую армию роботов, попутно рванув Землю. Правда, землю так и не рванули, но [роботов прибили. А по версии Megaman X5 где-то в 22 веке на Землю рухнет космическая колония «Евразия», зараженная сверхвирусом, уничтожающим органику и программное обеспечение.
- **2197** : ну это же 13 в кубе , как же в кубический год чёртовой дюжины не произойдёт какого нибудь глобального пиздеца??? Быть такого не может!
- **2302** Точной даты нет, но примерно в это время (по версии С. Тармашева Наследие) будет запущен проект «НАСЛЕДИЕ», что и является финалом полуразложившейся в результате неконторолируемого потребления продуктов ГМО цивилизации планеты земля.
- **2379** не совсем конец света, но всё же: до этого года земляне, по версии фильма «Чужой-4», исчерпают земные ресурсы и разлетятся по Галактике кто куда. Планета станет необитаемой.
- 2514 В этом году до Земли добрались щупальца некроморфов.
- **2525** по версии серии игр Halo, именно в этом году инопланетный союз начнёт бомбардировать плазмой планеты, которые люди успели колонизировать.
- **2622** на февраль 2622 год «перенёс» предсказанный Нострадамусом конец света исследователь из Сыктывкара А. В. Фотиев.
- 2666 указывается годом конца света околохристианскими прорицателями.
- 2880, 16 марта с вероятностью 0,3% планету может расплющить от удара метеорита.
- 2892 конец света согласно предсказанию монаха Авеля.
- 2960 Земле придёт пиздец по версии из легенды геленджикских солдатиков.
- **3000** астрофизик из Оксфордского университета Виктор Клюб рассчитал, что глобальная для землян катастрофа и возможно конец света произойдут около 3000 года в результате прохождения через Солнечную систему метеоритного потока СТавриды.
- **3010** комета протаранит Луну, согласно фейковому списку Ванго-Нострадамуса. Вокруг Земли пояс из камней и пыли. Подтверждение версии Виктора Клюба насчёт 3000 г.
- **3028** Именно в этом году Землю поделила на ноль энергетическая раса из мульта "Титан: После гибели Земли"
- **3333** даже бессмертный Чак в страхе перед этим числом! Готовится удар ногой с разворота, который мир ещё не видел!
- 3797 дата, упомянутая Мишелем Нострадамусом в письме к сыну Сезару, как конец пророчеств. Трактуется и активно форсится как конец света в различного рода списках пророчеств в духе «Что предсказала Ванга с 2008 по 3797 год». Но так как до этого человечеству светит как минимум дохуя сценариев конца света, эту дату обычно не воспринимают всерьез.
- **4006** 1 ноября 4006 зашифровано Леонардо да Винчи на фреске «Тайная вечеря».
- **6666** БП по мнению русского учёного Мулдашева, который разгадывал загадки пирамид, всяких там сфинксов и этих ваших Стоунхенджей. По его логике: циферки 6 пиздецок, 66 пиздец, 666 нехуевый пиздец, и 6666 наш любимый большой пиздец.
- 7777 Седьмой Праздник портвейна, по теории 25-го легионера Папы Римского на нашу планету слетятся все инопланетные расы и изгадят её так, что она уже не будет пригодна для существования.
- **10000** Y10K. Очень похоже на Y2K, также Oracle не может сохранить даты после 31 Декабря 9999
- **25-ое тысячелетие** Конец Темной Эры Технологий и погружение человечества в том числе и Земляшки в пучину хаоса, трэша и угара по версии Вархаммер 40000.
- **30828** Переполнение буфера FILETIME в Windows.
- 100500 ну ты понел. Тебя, анон, не спасёт даже нанопротивогаз.
- 2 252 006, 31 октября, 15:42 по Москве Так думают геологи и палеонтологи, которые в Испании изучали говно 22000000-летних динозавров.
- **50.000.000**, У ученых вообще-то есть забавная традиция, собираться 1 раз в 50 млн лет и строить адронный коллайдер.
- **через 500.000.000** астрофизик Дональд Браунли и палеонтолог Питер Уорд оказались большими оптимистами, они сравнивают жизнь земли с 24 часами в сутках и по их мнению сейчас 5 часов вечера.
- 2147483647 Максимальное 32-битное целое число. Как известно избранным, мы живем в смоделированной реальности, скомпилированной на 32-битной ЭВМ. При наступлении следующего года, то есть при добавлении к 2147483647 единицы, произойдет перенос в старший разряд, при этом наступит -2147483648 год. Матрица начнет перезаписывать сама себя и все произошедшее до этого безвозвратно удалится, как будто ничего и не было. Зато наступит рассвет новой вселенной, но через 4294967296 лет этот пиздец опять повторится.
- **через 4 500.000.000** Все. Дальше не может быть никаких концов света, так как этот будет стопудовым. Солнце начнет свое няшное превращение в красного гиганта, и, склеивая ласты от нехватки водорода, распухнет, поначалу просто покрыв землю раскаленной золотистой корочкой из

горящей магмы, а потом и вообще расплавив нахуй! Даже если ты терминатор, анон, то плавать в жидких минералах при температуре в полторы тысячи градусов тебе будет несколько сложно, да и вообще, под язычками из плазмы загорать врачи не рекомендуют.

Говорят, что более или менее сносные условия будут в то время только на Марсе. Впрочем, вполне возможно, что наши потомки к тому времени освоят пространства далеко за пределами Солнечной системы и даже Млечного Пути и даже не вспомнят к тому времени о Земле и отнесутся к этому событию как к мелкому ЧП в далёкой-далекой галактике...

• **через 100 000 000 000 000 (сто три**лл**ионов)** лет - разлетятся галактики и погаснут (выгорят до конца) все звёзды; даже хитрожопым потомкам из предыдущего пункта теперь придётся ИЗРЯДНО попотеть чтобы как-то выкрутиться...

Итог

Как страшно жить!

Зная, что уже пережили... И нету сил на осьминога... Мы всё-таки ещё живы! Да и вообще уже как-то похуй...

— Наро∂

См. также

- Orbis Futurus Роберта Ибатуллина. Долгосрочный прогноз Больших Пиздецов разной степени эпичности.
- Футурология Упячки
- Для тех, кому действительно интересно, как можно уничтожить наше человечество, есть книга Айзека Азимова «Выбор катастроф».

В ней подробно описывается весь набор катастроф от самых невероятных до войны.

• w:Конец света (BBC) — чёрный день сурка, главный герой просыпаясь каждое утро застаёт новый вариант конца света



Большой Пиздец

11 сентября 2012 год Adventure Time BSOD Eyjafjallajokull Fallout GAME OVER S.T.A.L.K.E.R. The Road TIME PARADOX A-культ Авария в Уиндскейле Авиакатастрофа Авиакатастрофа/Классификация авиакатастроф Адъ и Израиль АПЛ «Курск» Атомная бомба Бермудский треугольник Большой адронный коллайдер Большой Пиздец Большой Пиздец/Предполагаемые даты Бостонский теракт Бхопал Ванга Вендекапец Взрывы в метро Вулкан Павел Глоба Глобальное потепление Глуховский Гнездо параноика Жопа Жопоголизм Зомби-апокалипсис Качиньский Кин-дза-дза Комбинат «Маяк» Кораблекрушение Кузькина мать Лесные пожары Мальтузианство Машина Судного дня Медный таз Межконтинентальная баллистическая ракета Мировой финансовый кризис Мы все умрём! Наводнение в Крымске Нострадамус Пандемия Пик нефти Постапокалипсис Проблема 2000 Скайнет Слава роботам Сурвивалист Тёмная башня Титаник Только массовые расстрелы спасут Родину Третья мировая война Унылый январский пиздец Уханьский коронавирус Фукусима Хазин Хромая лошадь Челябинский метеорит Чернобыль Экстерминатус



1 Guy 1 Jar 101-й километр 10:10 1111 12309 127.0.0.1 128 bit 13 14/88 1500 рублей 16 рублей 1917 1984 2 Girls 1 Cup 2 в 1 2000 2012 год 228 25-й кадр 265 28 героев-панфиловцев 282 статья 3,5 анонимуса 3,62 3605 3730 40 кг хурмы 410 42 640 килобайт 666 7:40 90% женщин — изнасилованы 95% населения — идиоты 9600 бод и все-все-все DotA In 5 Seconds IT'S OVER NINE THOUSAND! Leet Monkey Dust Nokia 3310 X86 Автомобильные номера Большой Пиздец/Предполагаемые даты

БОЧ рВФ 260602 Веб 1.0 Веб 2.0 Великая теорема Ферма Восьмидесятые Вячеслав Мальцев Гет Двести двадцать Девяностые ДЕЕ1991ГР Деление на ноль Десятые Днепропетровские маньяки Жертвы пранка Закон Парето Звёздные войны Золотой миллиард Зона 51 Инфа 100% Йобибайт Квадратура круга Код Матан Миллиард расстрелянных лично Сталиным Мне 20 и я бородат Мытищи Нулевые Плюс 1 Полшестого Правило 34 Правило 63 Правило трёх секунд Проблема 2000 Простые числа Пятисемит Рулетка Семь чудес света Слава роботам Сотни нефти Стопицот Сырно Тёмная башня Теория относительности Три обезьяны Тринадцать миллионов педофилов Число Грэма Число Эрдёша Чуров Чуть более, чем наполовину Эльф 80-го уровня

w:Даты конца света (список)